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Délibérations du conseil municipal du 25 mai 2020 

N° d'ordre 
du jour  Intitulé 

2 - Procès-verbal de l'élection du maire et des adjoints 

 ADMINISTRATION GENERALE 
5 - Fixation du nombre d'adjoints 
4 - Election du Maire et des Adjoints 

Tableau du conseil municipal 
7 - Lecture de la Charte de l'élu.e local.e 
8 - Délégation du Conseil Municipal au Maire en application de l'article L 2122-22 du 

code général des collectivités territoriales 
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 25 MAI 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE EN

APPLICATION DE L'ARTICLE L 2122-22 DU CODE GENERAL

DES COLLECTIVITES TERRITORIALES - RECTIFICATIF

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 25 MAI 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. MM. LEBLOND. ALLENO. LE MAGUER.

Mme LE BORGNIC. MM. FLEGEAU. KERYVIN. Mme DE BRASSIER. M. MEGEL.

Mme MAHO. M. SCHEUER.

Absents excusés : néant

MM. Steven LE MAGUER et Alexandre SCHEUER sont élus secrétaires de séance pour
la présente session.

Rapport de M. Le Maire

Le Conseil Municipal, par délégation prévue par l'article L2122-22 du Code Général des
CollectivitésTerritoriales (CGCT) charge la ou le Maire pour la durée de son mandat :

1. D'arrêter et modifier l'affectation des propriétés communales utilisées par les services
publics municipaux et de procéder à tous les actes de délimitation des propriétés
communales ;

2. De fixer les tarifs des droits de voirie, de stationnement, de dépôt temporaire sur les
voies et autres lieux publics et, d'une manière générale, des droits prévus au profit de
la commune qui n'ont pas un caractère fiscal, ces droits et tarifs pouvant, le cas
échéant, faire l'objet de modulations résultant de l'utilisation de procédures
dématérialisées ;
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Délibérations du conseil municipal du 11 juin 2020 
 
 
N° d'ordre 
du jour  Intitulé 
 

4 
Indemnités de fonction du Maire, des Adjoint.es, des Conseiller.e.s délégué.e.s et 
des Conseillères et Conseillers municipaux 

5 Constitution des Commissions de travail du Conseil municipal  

6 Détermination du nombre de membres du Centre Communal d'Action Sociale 
(CCAS) 

7 Election des représentant.e.s du Conseil municipal au CCAS 

8 
Election des représentant.e.s de la Commune au syndicat mixte de coopération 
intercommunale Morbihan Energies 

9 Election des membres de la Commission municipale d'appels d'offres 

10 Election des représentants du Conseil municipal dans divers organismes 
extérieurs : 

  A - Office Municipal des Sports 
  B - Foyer Laïque 

  C - Conseil d'administration du Conservatoire à rayonnement communal 

  D - Conseil d'administration de l'Association Hippique de Kermen 

  E - Conseil d'administration des classes sous contrat d'association 

  

F - Conseil d'administration des établissements du second degré  
- Lycée Jean Macé 
- Collège Jean Lurçat 
- Collège Henri Wallon 

  G - Conseil des écoles maternelles et élémentaires 
  H - Société d'Exploitation du parc des expositions (Ségépex) 
  I - Conseil de discipline régional de recours 
  J - Agence de développement économique (Audélor) 
  K - Conseil portuaire du Port de Lorient 

  L – Conseil d’administration et comité de suivi et d’engagement de la Société 
Publique Locale Bois Energies Renouvelables 

  M - Commission de suivi de site (Société Guerbet) 
  N - Conseil d'administration de la société d'économie mixte XSEA 

  O - Commission Locale d'évaluation des transferts de charges (CLETC) Lorient 
Agglomération 

11 Désignation d'un Elu référent à la Sécurité Routière 
12 Désignation d'un Elu référent à la Défense 
13 Attribution d’une subvention exceptionnelle à l'Association M2L 

14 Vœu de soutien pour la Fonderie de Bretagne déposé par le groupe Lanester 
Ambitions communes 
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU II JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

INDEMNITES DE FONCTION DU MAIRE, DES ADJOINTS,
DES CONSEILLERS DELEGUES ET DES CONSEILLERS MUNICIPAUX

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

Nbre d'élus LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.
présents : 33 le huec. lopez-le goff. hemon. m. alleno. Mme le borgnic. mm.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. La Maire

Il appartient au Conseil Municipal de fixer le taux des indemnités qui peuvent être allouées
pour l'exercice effectif des fonctions de Maire, d'Adjoint, de Conseiller délégué et de
Conseiller Municipal, dans les conditions prévues aux articles L 2123-20 à L 2123-24-1 du
Code Général des Collectivités Territoriales.

Ces indemnités sont fixées par référence au montant du traitement correspondant à l'indice
brut terminal de l'échelle indiciaire de la Fonction Publique.

Les indemnités maximales sont déterminées en appliquant à ce montant un pourcentage fixé
par des barèmes prenant en compte la population totale municipale résultant du dernier
recensement.

Majorations des indemnités :

• En application des articles L 2123-22 et R 2123-23 du Code Général des Collectivités
Territoriales, les Conseils Municipaux des communes qui, au cours de l'un au moins des
trois exercices précédents, ont été attributaires de la Dotation de Solidarité Urbaine
(D.S.U.), sont autorisés à voter des indemnités de fonction pour le Maire et les Adjoints

Recueil des actes administratifs n°157 - mai et juin 2020 Page 26 sur 211



Recueil des actes administratifs n°157 - mai et juin 2020 Page 27 sur 211



Recueil des actes administratifs n°157 - mai et juin 2020 Page 28 sur 211



Recueil des actes administratifs n°157 - mai et juin 2020 Page 29 sur 211



CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU H JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

CONSTITUTION DES COMMISSIONS DE TRAVAIL

DU CONSEIL MUNICD7AL

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. Le Maire

L'article L 2121-22 du Code général des Collectivités Territoriales donne au Conseil
municipal la faculté de former, au cours de chaque séance, des commissions chargées
d'étudier les questions soumises au Conseil Municipal, soit par l'administration, soit à
l'initiative d'un de ses membres.

Au cours de leur lère réunion, les commissions, présidées de droit par le Maire, désignent un
vice-président qui peut les convoquer et les présider si le Maireest absent ou empêché.

Dans les communes de plus de 1 000 habitants, la composition des différentes commissions
doit respecter le principe de la représentation proportionnelle pour permettre l'expression
pluraliste des élus au sein de l'assemblée communale.

Dans le respect de ces dispositions, il est proposé au Conseil Municipal de décider de la
création de 9 commissions de travail pour la durée du mandat.

Présidées par le Maire, elles comprendront chacune, outre ce dernier, 10 membres. Les
sensibilités du Conseil Municipaly seront représentées selon la répartition suivante :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

DETERMINATION DU NOMBRE DE MEMBRES

DU CENTRE COMMUNAL D'ACTION SOCIALE (CCAS)

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Le Centre communal d'action sociale est un établissement public administratif, dont le
Conseil d'administration est présidé par le maire.

Outre son président, puis un vice-président élu en son sein, le Conseil d'administration
comprend :

- 4 à 8 membres élusà la représentation proportionnelle par le Conseil municipal.

- 4 à 8 membres nommés, par le maire parmi les personnes participant à des actions de
prévention, d'animation oudedéveloppement social menées dans la commune.

Les membres élus et les membres nommés le sont en nombre égal au sein du Conseil
d'administration du Centre communal d'action sociale.

Au nombre des membres nommés doivent figurer un représentant des associations qui
œuvrent dans le domaine de l'insertion et de la lutte contre les exclusions, un représentant des
associations familiales désigné sur proposition de l'union départementale des associations
familiales, un représentant des associations de retraités et de personnes âgées du département
et un représentant des associations depersonnes handicapées dudépartement.

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

REPUBLIQUE FRANÇAISE
Arrondissement

de LORIENT

COMMUNE DE LANESTER

Objet
de la délibération

ELECTION DES REPRESENTANTE. S DU CONSEIL

MUNICIPAL AU C.C.A.S.

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 11 JUIN 2020

Nbre d'élus Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire
en exercice : 35

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. M mes LE BOEDEC.

Nbre d'élus LE GAL. M. CILANE.Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

présents : 33 le huec. lopez-le goff. hemon. m.alleno. Mme le borgnic. mm.
FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M.LEMAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Lesreprésentants du Conseil municipal au seindu Conseil d'Administration du CCAS sontau
nombre de huit. Ces derniers sont élus au scrutin de liste à la représentation proportionnelle au
plus fort reste. Le scrutin est secret.

Les sièges sontattribués auxcandidats d'après l'ordre de présentation sur chaque liste.

Les représentants de la société civile, en nombre équivalent, seront nommés par arrêté du
Maire.

Le membre du conseilmunicipal sont invités à présenter leur liste de candidat.

Vu l'article L123-6, R. 123-7 et suivants du Code de l'action sociale et des familles,

Le Conseil Municipal,
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBfflAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTE. S DE LA COMMUNE

AU SYNDICAT MIXTE DE COOPERATION INTERCOM

MUNALE « MORBIHAN ENERGIES »

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absente excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Conformément aux articles L2121-33 et L2122-10 du code général des collectivités
territoriales, et à la suite de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à
l'élection de un représentant au sein de Morbihan Energies.

Morbihan Energies est un syndicat mixte de coopération intercommunale :

- Autorité départementale organisatrice de la Distribution d'Electricité
- Acteur des transitions numériques & énergétiques

Au-delà de son rôle central d'aménageur des réseaux électriques et d'éclairage public,
Morbihan Energies est un acteur des transitions énergétiques (production d'énergies
renouvelables, maîtrise de la demande, mobilités décarbonées, flexibilités) et numériques
(open data, plan de corps de ruesimplifiée, RGPD, SIG mutualisé).

Vule procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES MEMBRES DE LA COMMISSION MUNICIPALE

D'APPEL D'OFFRES

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 11 JUIN 2020

Nbre d'élus Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire
en exercice : 35

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

Nbre d'élus LE GAL. M. CILANE.MmesDUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.
présents : 33 le huec. lopez-le goff. hemon. m. alleno. Mme le borgnic. mm.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Dans le cadre des marchés publics passés selon une procédure formalisée dont la valeur
estimée hors taxe est égale ou supérieure aux seuils européens, le titulaire est choisi par une
commission d'appel d'offres composée conformément aux dispositions de l'articleL. 1411-5.

Cette commission est composée du Maire et de cinq membres titulaires issus du Conseil
Municipal, élus à la représentation proportionnelle au plusfort reste.

Cinq membres suppléants sontégalement élus selon lesmêmes modalités.

L'élection a lieu au scrutin de liste, sans panachage ni vote préférentiel.

Les membres du conseil municipal sont invités à proposer leur listede candidats poursiéger à
la commission d'appel d'offres.

Vu les articles L1414-1, L1414-2 et L1411-5 du Code Général des Collectivités
Territoriales,

Il est demandé au Conseil Municipal,
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

A -Office Municipal des Sports

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbald'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentantsau sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée(unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 3 représentantes à l'Office Municipal des Sports :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

REPUBLIQUE FRANÇAISE
Arrondissement

de LORIENT

COMMUNE DE LANESTER

Objet
de la délibération

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

B - FOYER LAÏQUE

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 11 JUIN 2020

Nbre d'élus Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire
en exercice : 35

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

Nbre d'élus LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

présents : 33 le huec. lopez-le goff. hemon. m.alleno. Mme le borgnic. mm.
FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du codegénéral des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au seinde divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal,à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 4 représentantes au FoyerLaïque :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

C - Conseil d'établissement du conservatoire

A RAYONNEMENT COMMUNAL DARIUS MILIIAUD

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de diversorganismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée(unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 3 représentant.e.s au Conseil d'établissement du
Conservatoire à rayonnement communal Darius Milhaud :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

D - Conseil D'administration de l'Association

Hippique de Kermen

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de diversorganismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée(unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 3 représentantes au Conseil d'administration de
l'Association Hippique de Kermen :

Recueil des actes administratifs n°157 - mai et juin 2020 Page 51 sur 211



Recueil des actes administratifs n°157 - mai et juin 2020 Page 52 sur 211



CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU II JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

E - Conseil D'administration des classes sous contrat

d'association

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation des représentante, au Conseil d'administration des
classes sous contrat d'association :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

F - CONSEIL D'ADMINISTRATION DU LYCEE JEAN MACE

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de représentantes au Conseil d'Administration du
Lycée Jean Macé :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

F - Conseil d'Administration du collège Jean lurçat

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MA HO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de représentantes au Conseil d'Administration du
collège Jean Lurçat :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

F - Conseil d'administration du collège Henri Wallon

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur GiUes CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M.LEMAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général descollectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de représentantes au Conseil d'Administration du
collège Henri Wallon :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

G - Conseil des écoles maternelles et élémentaires

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. M mes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M.LEMAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de représentantes au Conseil des écoles maternelles
et élémentaires :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

H - SOCIETE D'EXPLOITATON DU PARC DES EXPOSITIONS

(SEGEPEX)

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installationdu conseilmunicipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le vote à main levée(unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation d'un représentante, au sein de la Société
d'Exploitation du Parcdes Expositions (SEGEPEX) :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU II JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

I - CONSEIL DE DISCIPLINE REGIONAL DE RECOURS

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à ladésignation d'un représentante, auConseil de Discipline Régional
de recours :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

J - AGENCE DE DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE (AUDELOR)

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vule procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général descollectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de diversorganismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 2 représentantes, à l'Agence de Développement
Economique (AUDELOR) :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

K - Conseil Portuaire du Port de Lorient

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 2 représentante, au Conseil Portuaire du Port de
Lorient :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL
MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

L - Conseil d'Administration et Comité de suivi et

d'engagement de la societe publique locale bois
Energie renouvelable

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 11 JUIN 2020

Nbre d'élus Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire
en exercice : 35

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.
MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

Nbre d'élus LE GAL. M. CILANE.MmesDUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.
présents : 33 le huec. lopez-le goff. hemon. m. alleno. Mme le borgnic. mm.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de diversorganismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTER pourlevote à main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation d'un administrateur au Conseil d'administration et
deux représentante, au Comité de suivi et d'engagement de la Société
publique locale Bois Energie renouvelable :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

M - Commission de suivi de site (GUERBET)

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vule procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le ConseilMunicipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le voteà main levée (unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 2 représentantes à la Commission de suivi de site
(GUERBET) :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

N -CONSEIL D'ADMINISTRATION DE LA SOCIETE D'ECONOMIE MIXTE

XSEA

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.
M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.
FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M.LEMAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu leprocès-verbal d'installation du conseil municipal du25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au seinde divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après enavoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1- décide D'OPTERpour levote à main levée (unanimité requise)

Article 2 :procède àla désignation d'un représentante au Conseil d'Adminbtration de la
Société d'économie mixte XSEA :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ELECTION DES REPRESENTANTS DU CONSEIL

MUNICIPAL DANS DIVERS ORGANISMES EXTERIEURS

O - Commission Locale d'Evaluation des Transferts de

Charges (CLETC) - Lorientagglomération

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Vu le procès-verbal d'installation du conseil municipal du 25 mai 2020,

Conformément à l'article L2121-21 du code général des collectivités territoriales, et à la suite
de la récente élection du maire, le conseil municipal doit procéder à la nomination de
représentants au sein de divers organismes extérieurs.

Le conseil municipal peut décider, à l'unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret aux
nominations ou aux présentations.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité :

Article 1 - décide D'OPTER pour le voteà mainlevée(unanimité requise)

Article 2 : procède à la désignation de 2 représentantes à la Commission Locale
d'Evaluation des Transferts de Charges - Lorient Agglomération :
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

DESIGNATION D'UN ELU REFERENT A LA

SECURITE ROUTIERE

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Ladésignation d'un réfèrent à la sécurité routière permet d'inscrire la ville dans le réseau des
référents sécurité routière porté par la Préfecture.

Ce réseau a pour objectif de porter et d'animer la politique locale de sécurité routière, d'être
l'interface entre le domaine politique et les services techniques et administratifs locaux, ainsi
qu'un interlocuteur pour les mesures de formation, prévention, sensibilisation autour de la
sécurité routière.

Vu le Code Général des Collectivités territoriales notamment ses articles L2121-10,
L2121-29, L2121-33

Vu la délibération n° 2020-02-01 du 25 Mai 2020 portant installation du Conseil
Municipal,

Considérant le projet porté par l'Etat pour la mise en œuvre d'une politique locale de
sécurité routière prévoyant la nomination d'un élu réfèrent à la Sécurité Routière,

Considérant les candidatures de Mr Philippe GARAUD en qualité de titulaire et de Mr
RémyCOQUELIN en qualitéde suppléant,
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

DESIGNATION D'UN ELU REFERENT A LA

DEFENSE

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Au seinde chaque Conseil municipal, est désigné un interlocuteur privilégié des administrés
et des autorités civiles et militaires du département et de la région sur les questions de
défense.

Ceréfèrent défense remplis notamment auprès des concitoyens une mission de sensibilisation
sur ces questions.

Vu le Code Général des collectivités territoriales et notamment ses articles L2121-10, L2121-
29etL2121-33,

Vu la délibération n° 2020-02-01 du 25 Mai 2020portantinstallation du Conseil Municipal,
Considérant la demande du Préfet de désigner au sein des Conseils municipaux, un élu en
charge des questions relatives à la défense,

Considérant la candidature de M. LE GUENNEC Patrick,

Après en avoirdélibéré, le Conseil Municipal, à l'unanimité,
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE

A L'ASSOCIATION M2L - RECTIFICATIF

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M. THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. C1LANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZ-LE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir a Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de Mme DUMONT

L'association Multi Loisirs Lanester (M2L), qui propose à Lanester différents ateliers de
loisirs créatifs, a développé pendant le confinementune action remarquable à destination des
habitants.

L'opération a démarré le 20 mars dernier par la mobilisation de 80 couturières et couturiers
volontaires, qui ont réalisé en deux mois environ 10 000 masques en tissu destinés à la
population locale.

Ces masques alternatifs aux masques médicaux, qualifiés de masques barrière ou anti
projections, ont bénéficié aux agents de la Ville et du CCAS. Plusieurs livraisons ont été
effectuées en Mairie alors que la collectivité ne disposait d'aucun stock et n'avait pu encore
s'approvisionner.

Puis, grâce au réseau des 8 pharmacies de Lanester, une distribution gratuite aux habitants a
été réalisée pendant plusieurs semaines, prioritéétant donnée par les pharmaciens au public le
plus vulnérable à l'épidémie. La contribution de la Ville était alors de récupérer les masques
fabriqués et de les déposer dans les pharmacies.
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CONSEIL MUNICIPAL DE LANESTER DU 11 JUIN 2020

DEPARTEMENT

DU MORBIHAN

Arrondissement

de LORIENT

Objet
de la délibération

REPUBLIQUE FRANÇAISE

COMMUNE DE LANESTER

VŒU DE SOUTIEN POUR LA FONDERIE DE BRETAGNE

DEPOSE PAR LE GROUPE LANESTER AMBITIONS COMMUNES

EXTRAIT

DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Nbre d'élus

en exercice : 35

Nbre d'élus

présents : 33

SEANCE du 11 JUIN 2020

Présidence de Monsieur Gilles CARRERIC, Maire

Présents : Mme MORELLEC. M. LE BLE. Mme DUMONT. M. PERON. Mme LE

MOEL-RAFLIK. M. JUMEAU. Mme PEYRE. M. JESTIN. Mme SORET.

M.THOUMELIN.

MM. LE GUENNEC. LEGEAY. Mme BONDON. M. GARAUD. Mmes LE BOEDEC.

LE GAL. M. CILANE. Mmes DUVAL. RIOU. M. COQUELIN. Mmes BUSSENEAU.

LE HUEC. LOPEZrLE GOFF. HEMON. M. ALLENO. Mme LE BORGNIC. MM.

FLEGEAU. KERYVIN. Mmes DE BRASSIER. MAHO. MM. MEGEL. SCHEUER

Absents excusés : M. LEBLOND donne pouvoir à Mme MORELLEC
M. LE MAGUER

Mme Rose MORELLEC est élue secrétaire de séance pour la présente session.

Rapport de M. le Maire

Malmenée, menacée, mais toujours présente et active, en 50 ans d'activités, la Fonderie de
Bretagne, ex SBFM, est une figure du paysage et du savoir-faire industrieldu Pays de Lorient.
Nous y tenons.

Cette entreprise, ses emplois, nous les retrouvonsau cœur de nombreux foyers du territoire et
tout particulièrement sur notre commune. Avec près de 400 salariés et trois fois plus
d'emplois indirects, sa disparition seraitunecatastrophe sur le plan social,et économique.

Sa fermeture n'est tout simplement pas envisageable. Elle est d'autant plus absurde et
incompréhensible, dans le contextede la nécessité des relocalisations.

Incompréhensible car la Fonderie de Bretagne, après un programme d'investissement
important, largement soutenu par les collectivités locales, est aujourd'hui un opérateur
industriel modernisé, rénové, doté de savoir-faire avec une capacité de production
conséquente, elle doit contribuer à l'effort de reconstruction et de relance de l'activité
économique qui nous attend...
Inacceptable au regard des aides financières accordées par l'Etat au Groupe Renault pour
engager la relance économique du secteur. Nous comprenons les difficultés rencontrées par
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Arrêtés et décisions du Maire de mai et juin 2020 
Seuls sont publiés les arrêtés ayant une portée collective et dont la date d’application n’est pas passée au moment de la réalisation du présent recueil. 

 
 

Service traitant n° Date Intitulé 
Services techniques 2020-118 05-mai Prolongation arrêté municipal réglementant la circulation rues Graindorge et Ferry 

Services techniques 2020-124 12-mai Arrêté municipal réglementant la circulation devant les écoles dans le cadre de la sortie 
du plan de confinement le 14 mai 2020 

Services techniques 2020-125 12-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Zédé et avenue 
Croizat 

Services techniques 2020-127 14-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Jacques Cartier 

Services techniques 2020-128 14-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Gutenberg 

Services techniques 2020-130 19-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 85 rue Marcel Sembat 
Direction Générale des 
Services 2020-137 27-mai Arrêté donnant délégation de signature au directeur général adjoint des services de la 

Commune 
Direction Générale des 
Services 2020-138 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 1ère Adjointe Rose Morellec 

Direction Générale des 
Services 2020-139 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 2e Adjoint Bernard Le Blé 

Direction Générale des 
Services 2020-140 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 3e Adjointe Françoise Dumont 

Direction Générale des 
Services 2020-141 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 4e Adjoint Maurice Peron 

Direction Générale des 
Services 2020-142 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 5e Adjointe Anaig Le Moel Raflik 

Direction Générale des 
Services 2020-143 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 6e Adjoint Philippe Jumeau 

Direction Générale des 
Services 2020-144 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 7e Adjointe Mireille Peyre 

Direction Générale des 
Services 2020-145 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 8e Adjoint Philippe Jestin 

Direction Générale des 
Services 2020-146 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 9e Adjointe Céline Soret 

Direction Générale des 
Services 2020-147 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature 10e Adjoint Jean-Pierre Thoumelin 

Direction Générale des 
Services 2020-148 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature Conseillère déléguée Marie-Laure Busseneau 

Direction Générale des 
Services 2020-149 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature Conseillère déléguée Patricia Riou 

Direction Générale des 
Services 2020-150 27-mai Arrêté délégation fonctions et de signature Conseiller délégué Kévin Allano 

Services techniques 2020-151 27-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Commandant 
Charcot 

Services techniques 2020-153 29-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement voie d'accès au Centre 
Gilles Gahinet 

Services techniques 2020-155 29-mai Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement au droit des chantiers 
routiers exécutés par la société ALLEZ pour le compte d'Enedis 

Direction Générale des 
Services 2020-156 03-juin Arrêté hospitalisation d'office Bernard LE BLE 

Direction Générale des 
Services 2020-157 03-juin Arrêté hospitalisation d'office Philippe JESTIN 

Services à la 
population 2020-158 03-juin Arrêté portant délégation de signature comme officier d'Etat-Civil à Catherine LE 

MEZO 
Services à la 
population 2020-159 03-juin Arrêté portant délégation de signature comme officier d'Etat-Civil à Ludmilla COLIN 

Services à la 
population 2020-160 03-juin Arrêté portant délégation de signature comme officier d'Etat-Civil à Rosanne DOHER 

Services à la 
population 2020-161 03-juin Arrêté portant délégation de signature comme officier d'Etat-Civil à Françoise 

RENOUARD 
Services à la 
population 2020-162 03-juin Arrêté portant délégation de signature comme officier d'Etat-Civil à Anne-Marie 

MAZARE 
Services à la 
population 2020-163 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Christiane GUEGAN 
Services à la 
population 2020-164 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Catherine LE MEZO 
Services à la 
population 2020-165 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Ludmilla COLIN 
Services à la 
population 2020-166 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Guénola LE CALVE 
Services à la 
population 2020-167 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Françoise RENOUARD 
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Services à la 
population 2020-168 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Anne-Marie MAZARE 
Services à la 
population 2020-169 03-juin Arrêté portant délégation de signature pour les légalisations et certifiés conformes à 

Rosanne DOHER 
Direction Générale des 
Services 2020-170 08-juin Avenant à l'arrêté 2020-142 portant délégation de fonctions et de signature 5e Adjointe 

Annaïg Le Moel Raflik 
Direction Générale des 
Services 2020-171 08-juin Arrêté nommant Monsieur Rémy Coquelin conseiller municipal chargé de mission du 

suivi des établissement recevant du public (ERP) 
Direction Générale des 
Services 2020-172 08-juin Arrêté nommant Monsieur Patrick Legeay conseiller municipal chargé d’une mission de 

suivi de l’accueil et de l’habitat des Gens du voyage 

Services techniques 2020-173 09-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement voie d'accès Centre 
commercial Géant 

Services techniques 2020-174 09-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Jean-Marie Tjibaou 
et rue Rouget de Lisle 

Services techniques 2020-175 09-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Commandant 
Charcot 

Services techniques 2020-176 10-juin Arrêté d'ouverture magasin Tom & Co 

Services techniques 2020-177 11-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement impasse de la Grande 
Lande 

Services techniques 2020-178 11-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 18 rue Gracchus 
Babeuf 

Services techniques 2020-179 11-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 35 rue Commandant 
l’Herminier 

Services techniques 2020-181 11-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 28 rue Gutenberg 

Services techniques 2020-182 11-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 18 rue Gracchus 
Babeuf 

Services techniques 2020-184 12-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 10 rue Charles Ihuello 

Services techniques 2020-185 12-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 1 rue de la Villemarqué 

Services techniques 2020-192 22-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Trudaine 
Services à la 
population 2020-193 22-juin Arrêté portant délégation pour statuer sur les demandes d'inscription sur les listes 

électorales et radiations à Madame Sophie LEFEVRE 
Services à la 
population 2020-194 22-juin Arrêté portant délégation pour statuer sur les demandes d'inscription sur les listes 

électorales et radiations à Madame Anne-Marie MAZARE 
Services techniques 2020-195 22-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 14 rue Saint-Just 

Services techniques 2020-196 22-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 2 rue Condorcet 

Services techniques 2020-197 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rues Camille Claudel et 
Marie Laurencin 

Services techniques 2020-198 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 48 rue Commandant 
Charcot 

Services techniques 2020-199 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement avenue Général 
Stosskopf 

Services techniques 2020-200 23-juin Autorisation de voirie portant permis de stationnement 76 rue de la République  

Services techniques 2020-201 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Guy de Maupassant 

Services techniques 2020-203 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue de Saint-Guénaël 

Services techniques 2020-204 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Pierre Courtade 

Services techniques 2020-205 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement lieu-dit Kervanguen 

Services techniques 2020-207 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Kerdavid 

Services techniques 2020-208 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement lieu dit Kerleano 

Services techniques 2020-209 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Guy Ropartz 

Services techniques 2020-210 23-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Kerdavid 

Services techniques 2020-216 24-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement 115 rue Jean Jaurès 

Services techniques 2020-217 24-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement avenue Victor 
Schoelcher 

Services techniques 2020-218 24-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement avenue Stalingrad 

Services techniques 2020-219 24-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Gustave Zédé 
Direction Générale des 
Services 2020-220 25-juin Avenant décision institution régie recettes "CMIS" 

Services techniques 2020-221 26-juin Arrêté municipal réglementant l’accès à la piste d’initiation vélo au Parc du Plessis à 
l’occasion de l’animation « Remise en selle » 

Services techniques 2020-228 26-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Jean-Noël Jégo 

Services techniques 2020-229 26-juin Arrêté municipal réglementant la circulation et le stationnement rue Théodore Botrel 

Services techniques 2020-230 30-juin Arrêté municipal réglementant la circualtion et le stationnement 71 rue de Saint Guénaël 

Services techniques 2020-231 30-juin Arrêté municipal réglementant la circualtion et le stationnement rue Gaspard Monge  
Direction Générale des 
Services 2020-232 30-juin Désignation des membres nommés du Conseil d'Administration du Centre Communal 

d'Action Sociale 
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